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【問 19】地域連携について（ＭＡ）

① 回答者全体 

最も多い回答は「医療･介護･福祉分野での連携強化」(56.0%)と過半数を占めています。

次いで「交通インフラの整備や公共交通機関の地域間連携」(31.3%)、「近隣市町村の情

報の整理、発信、共有」(31.1%)と続いています。

その他の回答として「市町村で異なる条例等の整理」、「教育分野での連携強化」、「防

災対策や非常時の連携強化」などがあります。

カテゴリー名 ｎ %
医療･介護･福祉分野での連携強化 644 56.0
交通インフラの整備や公共交通機関の地域間連携 360 31.3
近隣市町村の情報の整理、発信、共有 358 31.1
買い物など生活機能の連携 343 29.8
広域連携によるメリットや取組みの情報発信 291 25.3
産業振興の連携による活性化と地産地消の強化 225 19.5
観光振興における連携強化 214 18.6
近隣市町村の住民交流会の実施(交流機会の増加) 205 17.8
移住･定住促進に関する連携強化 191 16.6
生涯学習活動での連携強化 56 4.9
その他 15 1.3
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② クロス集計 

・ 性別、年齢別、居住年数別のいずれにおいても、「医療･介護･福祉分野での連携強化」

の回答割合が最も高いです。

・ 年齢別では、『60 歳代』が「産業振興の連携による活性化と地産地消の強化」、「観光

振興における連携強化」を、『70 歳以上』が「近隣市町村の住民交流会の実施(交流機

会の増加)」を重視する傾向が比較的強くなっています。

・ 居住年数別では、『５年未満』が「移住・定住促進に関する連携強化」を、『５年以上

10 年未満』が「交通インフラの整備や公共交通機関の地域間連携」を、『30 年以上』

が「近隣市町村の住民交流会の実施(交流機会の増加)」を重視する傾向が比較的強く

なっています。

・ 全体および属性の行ごとに、回答割合が最も高い項目を赤太字で表記しています。

・ 全体と比較して強い傾向を示す項目を    、全体と比較して弱い傾向を示す項目を    で表記しています。

医
療
･
介
護
･
福
祉
分
野
で
の

連
携
強
化

交
通
イ
ン
フ
ラ
の
整
備
や

公
共
交
通
機
関
の
地
域
間
連
携

近
隣
市
町
村
の
情
報
の

整
理
、

発
信
、

共
有

買
い
物
な
ど
生
活
機
能
の
連
携

広
域
連
携
に
よ
る
メ
リ
ッ

ト
や

取
組
み
の
情
報
発
信

産
業
振
興
の
連
携
に
よ
る

活
性
化
と
地
産
地
消
の
強
化

観
光
振
興
に
お
け
る
連
携
強
化

近
隣
市
町
村
の
住
民
交
流
会
の

実
施

(

交
流
機
会
の
増
加

)

移
住
･
定
住
促
進
に
関
す
る

連
携
強
化

生
涯
学
習
活
動
で
の

連
携
強
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1151 56.0 31.3 31.1 29.8 25.3 19.5 18.6 17.8 16.6 4.9 1.3 4.8

男性 415 54.0 34.2 30.6 27.2 23.9 21.2 21.4 16.6 15.2 4.1 1.9 4.6

女性 500 55.8 29.2 33.2 31.0 25.8 18.8 14.6 19.0 17.2 5.6 0.8 5.6

20歳～29歳 92 52.2 32.6 28.3 46.7 25.0 10.9 17.4 17.4 15.2 5.4 1.1 1.1

30歳～39歳 152 52.0 26.3 36.2 36.2 21.7 19.1 21.7 17.1 19.7 2.6 2.0 0.0

40歳～49歳 155 60.6 40.6 27.7 38.1 20.0 14.8 16.8 12.3 17.4 4.5 2.6 3.2

50歳～59歳 193 57.0 31.1 31.6 25.4 29.0 16.1 16.6 13.0 18.1 6.2 1.0 4.1

60歳～69歳 256 53.5 30.9 32.0 21.9 27.3 27.7 23.0 18.4 16.4 3.5 0.8 5.9

70歳以上 291 58.4 29.2 30.2 26.1 25.4 19.9 15.8 23.4 13.4 6.5 1.0 8.9

５年未満 169 52.1 30.2 31.4 29.0 21.9 20.1 20.7 15.4 32.0 4.1 3.0 2.4

５年以上10年未満 119 59.7 40.3 28.6 31.1 18.5 13.4 22.7 16.8 21.0 5.0 1.7 2.5

10年以上20年未満 229 59.0 31.9 27.1 30.1 25.3 18.3 16.6 14.0 14.0 4.4 1.3 6.6

20年以上30年未満 179 53.1 29.1 33.5 35.8 27.9 17.9 14.5 14.0 15.6 7.3 1.1 3.4

30年以上 421 56.5 28.7 34.0 25.7 27.8 22.3 20.0 23.0 11.9 4.5 0.7 5.7

問19.地域連携強化に重要なこと

合計

性別

年齢

居住年数
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【問 20】情報提供について（ＭＡ）

① 回答者全体 

最も多い回答は「医療･保健などに関する情報」(46.6%)となっています。次いで「年金

や税金ガイドなど暮らしのお金に関する情報」(33.1%)、「道路計画や地域開発などの計

画についての情報」(26.5%)と続いています。

その他の回答として「生活に関係する情報」、「月ごとのイベント情報」、「北杜市の歴

史や風土に関する情報」などがあります。

カテゴリー名 ｎ %
医療･保健などに関する情報 536 46.6
年金や税金ガイドなど暮らしのお金に関する情報 381 33.1
道路計画や地域開発などの計画についての情報 305 26.5
気象･防災に関する情報 300 26.1
市長や市議会の活動状況などの市政の動きに関する情報 268 23.3
芸術文化･学習活動やスポーツ活動に関する情報 243 21.1
福祉事業･ボランティア活動･福祉施設などに関する情報 232 20.2
観光･レクリエーションなどのレジャーに関する情報 221 19.2
子育て支援に関する情報 220 19.1
展覧会･競技会などの催し物やイベントに関する情報 138 12.0
産業振興に関する情報 106 9.2
その他 30 2.6
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② クロス集計 

・ 性別では、『男性』が「道路計画や地域開発などの計画についての情報」を、『女性』

が「芸術文化･学習活動やスポーツ活動に関する情報」、「子育て支援に関する情報」、

「気象･防災に関する情報」を重視する傾向が比較的強くなっています。

・ 年齢別では、『30 歳代』が「子育て支援に関する情報」の回答割合が最も高いです。

また、『60 歳代』が「芸術文化･学習活動やスポーツ活動に関する情報」を、『70 歳以

上』が「市長や市議会の活動状況などの市政の動きに関する情報」、「年金や税金ガイ

ドなど暮らしのお金に関する情報」、「福祉事業･ボランティア活動･福祉施設などに関

する情報」などを重視する傾向が比較的強くなっています。

・ 居住年数別では、『５年未満』が「芸術文化･学習活動やスポーツ活動に関する情報」、

「子育て支援に関する情報」を、『５年以上 10 年未満』が「観光･レクリエーション

などのレジャーに関する情報」を重視する傾向が比較的強くなっています。

・ 全体および属性の行ごとに、回答割合が最も高い項目を赤太字で表記しています。

・ 全体と比較して強い傾向を示す項目を    、全体と比較して弱い傾向を示す項目を    で表記しています。

医
療
･
保
健
な
ど
に
関
す
る

情
報

年
金
や
税
金
な
ど
暮
ら
し
の

お
金
に
関
す
る
情
報

道
路
計
画
や
地
域
開
発

な
ど
の
計
画
の
情
報

気
象
･
防
災
に
関
す
る
情
報

市
長
や
市
議
会
の
活
動
な
ど

市
政
の
動
き
に
関
す
る
情
報

芸
術
文
化
･
学
習
活
動
や

ス
ポ
ー

ツ
活
動
に
関
す
る
情
報

福
祉
事
業
･
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
･

福
祉
施
設
な
ど
の
情
報

観
光
･
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

な
ど
レ
ジ
ャ
ー

に
関
す
る
情
報

子
育
て
支
援
に
関
す
る
情
報

展
覧
会
･
競
技
会
な
ど

イ
ベ
ン
ト
に
関
す
る
情
報

産
業
振
興
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

全体 1151 46.6 33.1 26.5 26.1 23.3 21.1 20.2 19.2 19.1 12.0 9.2 2.6 4.4

男性 415 45.1 32.0 33.3 24.3 24.3 17.8 18.3 19.0 13.3 11.1 11.3 3.1 4.8

女性 500 47.4 31.6 19.0 29.2 21.4 24.2 20.6 19.4 25.2 12.4 6.8 1.8 4.6

20歳～29歳 92 40.2 29.3 16.3 39.1 13.0 18.5 15.2 31.5 35.9 15.2 10.9 1.1 1.1

30歳～39歳 152 40.1 24.3 23.7 28.9 13.8 22.4 10.5 26.3 48.7 11.2 7.9 2.6 1.3

40歳～49歳 155 52.9 32.3 22.6 28.4 19.4 21.3 14.8 16.8 26.5 14.2 12.3 3.2 3.2

50歳～59歳 193 40.9 30.1 24.4 30.6 21.8 17.1 20.7 19.7 13.5 14.5 9.8 3.6 5.2

60歳～69歳 256 50.0 35.9 31.3 18.4 27.0 26.2 23.4 18.0 11.7 12.1 9.8 2.0 4.7

70歳以上 291 49.8 38.1 29.6 23.4 31.3 19.9 25.8 13.4 4.8 8.9 6.5 2.7 7.2

５年未満 169 39.1 30.8 30.2 26.6 21.9 27.2 16.6 22.5 31.4 12.4 8.3 4.1 2.4

５年以上10年未満 119 54.6 23.5 26.1 31.1 16.8 21.0 21.0 26.9 21.8 13.4 6.7 4.2 1.7

10年以上20年未満 229 42.4 24.5 27.5 28.8 21.0 19.7 21.0 19.2 17.9 12.7 6.1 3.9 6.6

20年以上30年未満 179 45.3 30.7 21.8 29.1 19.6 21.8 19.6 22.3 19.6 15.6 10.1 0.6 5.0

30年以上 421 50.6 42.0 25.9 22.1 29.0 18.8 21.6 15.0 13.5 9.7 11.2 1.9 4.3

問20.市に提供してほしい情報

合計

性別

年齢

居住年数



54 

【問 21】市政への要望について（ＭＡ）

① 回答者全体 

最も多い回答は「健康づくりへの支援や、医療体制の充実」(42.7%)となっています。

次いで「自然環境の保護や、公害の防止など快適な生活環境の維持」(36.8%)、「健康長

寿の達成に向けた保健･医療･福祉の充実」(35.0%)と続いています。

その他の回答として「効率的な市政運営」、「移住者支援策の拡充」、「商業施設の増加」、

「働く場所の確保」などがあります。

カテゴリー名 ｎ %
健康づくりへの支援や、医療体制の充実 492 42.7
自然環境の保護や、公害の防止など快適な生活環境の維持 423 36.8
健康長寿の達成に向けた保健･医療･福祉の充実 403 35.0
公共交通機関の確保･充実と利便性の向上 389 33.8
学校教育の充実や、健全な青少年の育成 381 33.1
結婚･出産･子育てへの切れ目のない支援 380 33.0
豊かな自然環境や地域の魅力を活かした観光の振興 322 28.0
防災や防犯･交通安全の推進など、安全･安心な社会環境づくり 313 27.2
収益力向上や担い手確保など、農業の振興 304 26.4
緑化やまちなみ景観の形成など、快適な生活空間づくり 285 24.8
商店街の活性化や企業立地促進など、商工業の振興 253 22.0
公共施設の統合など、効果的･効率的な行政運営の推進 234 20.3
生涯学習･社会教育の充実 125 10.9
芸術･文化･スポーツの振興 120 10.4
市の計画策定や実施への市民参加機会の拡充 83 7.2
行政区やボランティア団体などが行う地域活動への支援 75 6.5
男女が等しく機会と責任を与えられる、男女共同参画社会の推進 67 5.8
国際交流や国内の他地域との交流の推進 54 4.7
その他 36 3.1
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② クロス集計 

・ 性別では、『男性』が「公共施設の統合など、効果的･効率的な行政運営の推進」など

を、『女性』が「学校教育の充実や、健全な青少年の育成」、「結婚･出産･子育てへの

切れ目のない支援」などを重視する傾向が比較的強くなっています。

・ 年齢別では、『30 歳代以下』が「結婚･出産･子育てへの切れ目のない支援」を、『60
歳以上』が「健康長寿の達成に向けた保健･医療･福祉の充実」を重視する傾向が比較

的強くなっています。

・ 全体および属性の行ごとに、回答割合が最も高い項目を赤太字で表記しています。

・ 全体と比較して強い傾向を示す項目を    、全体と比較して弱い傾向を示す項目を    で表記しています。

健
康
づ
く
り
支
援
、

医
療
体
制
の
充
実

自
然
環
境
保
護
、

生
活
環
境
の
維
持

保
健
･
医
療
･

福
祉
の
充
実

公
共
交
通
機
関
の

充
実
と
利
便
性
向
上

学
校
教
育
の
充
実
や

健
全
な
青
少
年
育
成

結
婚
･
出
産
･

子
育
て
の
支
援

豊
か
な
自
然
等
を
活

か
し
た
観
光
の
振
興

安
全
･
安
心
な

社
会
環
境
づ
く
り

収
益
力
向
上
な
ど

農
業
の
振
興

緑
化
な
ど
快
適
な

生
活
空
間
づ
く
り

全体 1151 42.7 36.8 35.0 33.8 33.1 33.0 28.0 27.2 26.4 24.8

男性 415 38.6 35.9 34.5 35.2 26.3 29.4 28.9 26.0 27.2 27.0

女性 500 47.0 39.0 34.8 32.2 38.8 36.8 26.2 26.2 25.6 24.2

20歳～29歳 92 39.1 26.1 20.7 31.5 30.4 50.0 38.0 20.7 18.5 27.2

30歳～39歳 152 31.6 35.5 19.1 29.6 52.0 50.7 27.6 27.0 26.3 28.3

40歳～49歳 155 38.7 38.1 25.2 40.6 35.5 34.8 31.6 28.4 21.9 27.7

50歳～59歳 193 40.4 39.4 33.2 36.8 26.4 23.3 31.6 25.4 25.4 26.9

60歳～69歳 256 45.3 43.0 43.4 36.3 26.6 33.2 27.3 24.2 28.9 24.6

70歳以上 291 51.2 33.3 46.4 29.9 33.0 23.0 20.3 32.6 29.6 19.2

５年未満 169 34.3 43.2 32.0 33.7 30.8 32.5 33.7 22.5 23.7 30.2

５年以上10年未満 119 37.8 42.0 37.8 43.7 29.4 27.7 32.8 21.0 26.9 27.7

10年以上20年未満 229 40.6 41.5 34.9 38.0 31.9 34.1 26.2 24.5 22.7 30.1

20年以上30年未満 179 45.3 39.7 30.7 31.8 30.7 35.2 26.3 28.5 20.1 24.6

30年以上 421 47.5 29.9 37.5 28.5 35.9 33.3 26.1 32.8 32.3 19.2

商
店
街
活
性
化
な
ど

商
工
業
の
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興

公
共
施
設
統
合
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ど

効
率
的
な
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営
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涯
学
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･

社
会
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育
の
充
実

芸
術
･
文
化
･

ス
ポ
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ツ
の
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興

市
の
計
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策
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ど
へ

の
市
民
参
加
機
会
拡
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ボ
ラ
ン
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ィ
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な
ど

地
域
活
動
へ
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援

男
女
共
同
参
画
社
会
の

推
進

国
際
交
流
や
他
地
域
と

の
交
流
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1151 22.0 20.3 10.9 10.4 7.2 6.5 5.8 4.7 3.1 2.8

男性 415 22.2 25.3 9.6 10.6 9.9 8.4 6.0 4.8 3.4 2.9

女性 500 21.2 16.4 12.6 9.8 6.6 5.2 5.6 4.0 2.4 3.0

20歳～29歳 92 28.3 18.5 10.9 16.3 3.3 7.6 7.6 7.6 6.5 1.1

30歳～39歳 152 19.7 14.5 11.8 14.5 10.5 5.9 5.9 6.6 4.6 0.0

40歳～49歳 155 23.9 25.8 9.0 12.9 1.9 5.8 7.7 2.6 3.9 1.9

50歳～59歳 193 19.7 14.5 12.4 13.0 9.3 3.1 5.7 6.7 2.6 2.6

60歳～69歳 256 24.6 26.6 10.9 7.4 10.2 7.8 3.9 2.7 3.1 2.3

70歳以上 291 19.2 19.2 10.0 6.5 5.5 7.6 5.8 4.5 1.4 5.8

５年未満 169 18.3 15.4 14.8 17.2 5.9 4.1 5.3 7.7 6.5 1.8

５年以上10年未満 119 26.9 20.2 11.8 16.0 6.7 5.0 3.4 4.2 2.5 0.8

10年以上20年未満 229 26.2 19.2 7.0 10.9 6.1 4.8 3.5 4.4 4.4 3.1

20年以上30年未満 179 21.8 20.1 15.6 10.1 6.1 8.4 8.9 3.9 1.7 2.2

30年以上 421 21.4 23.0 9.0 6.2 9.3 8.1 7.1 4.3 1.9 3.3

居住年数

合計

問21.市に力を入れて欲しい施策

性別

年齢

居住年数

合計

問21.市に力を入れて欲しい施策

性別

年齢
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５．総合計画についてのご意見やご要望などについて

【問 22】まちづくりに関するご意見・ご要望（ＦＡ）

・ 回答者全体のうち、503 名(43.7%)から回答がありました。

・ 記述内容を主な項目ごとに分類した件数は以下の通りです。

（※１つの回答で複数の意見を記載していることがあるため、回答者数と表の合計は一致しません。）

太陽光発電設備 149
公共交通・交通手段 80
道路整備・道路計画 60

基盤整備 373 公共施設・公園・遊歩道整備 39
住宅整備・公営住宅 19
防災・除雪 16
空き家・荒地対策 10

医療・介護・福祉 64
子育て支援 50
人口減少対策・移住促進 26
移住者支援・市民交流 24
地域活動・行事・イベント 21
学校統廃合 13
ごみ収集 12
多様な人材活用 5

雇用の場 33
観光振興 29
商業地活性化 26
農業振興 21
企業誘致 18
産業振興 9

財政健全化 20
職員の質・意識・行政サービス 17
行政と市民の交流・対話 12

市政運営 87 市政情報 11
まちづくりビジョン 11
防災情報 8
北杜市の知名度向上 8

自然共生・自然活用 28
自然・環境 47 環境保全・水源地整備 11

鳥獣害対策 8

アンケートに関する意見 20
その他 63 総合計画全般に関する意見 17

その他 26

カテゴリ 項目

生活・地域づくり 215

産業 136
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